

ИРО ЕР сцепилось с ангарской оппозицией

Очередной виток политического противостояния в Ангарске.

Оппозиционное большинство Думы АМО признало недостаточной работу главы администрации, единоросса **Антон Медко** по вопросу повышения зарплат бюджетникам.

Напомним, в апреле в результате тяжелого противостояния оппозиции удалось «выбить» из мэра АМО **Владимира Жукова** дополнительные 12 млн. рублей и направить их на финансирование зарплат «ущемленным категориям работников». Изначально, команда мэра хотела использовать эти деньги на «**освещение деятельности городской администрации в СМИ**» или, как полагал оппозиционный депутат Вячеслав Иванец и его сторонники, на предвыборный пиар г-на Жукова.

Ответственным за расходования бюджетных средств был назначен глава администрации Антон Медко. Тем не менее, районная власть **не выполнила указания Думы**, сославшись на то, что указанные средства истрачены на **другие цели**. В результате депутатское большинство приняло решение признать работу г-на Медко **неудовлетворительной**. По мнению депутата Иванца, неисполнение администрацией АМО поручений Думы – намеренное и предумышленное. Любопытно, что поставить на голосование вопрос об оценке деятельности г-на Медко предложил депутат от «Единой России» **Александр Городской**, еще весной примкнувший к оппозиции.

Между тем, областное руководство ИРО ЕР поспешило **вступить** за г-на Медко. По мнению иркутских единороссов, депутаты АМО превысили свои полномочия и не должны были давать оценку работе главы администрации. *«Мы убеждены, что администрация использовала бы любую законную возможность для решения проблемы, о которой говорят депутаты. Но в сложившейся ситуации мы полностью поддерживаем решение главы администрации»*, - заявила пресс-служба ИРО ЕР.

Антон Медко заявил о намерении оспорить решение Думы в суде.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)